

華文網教研討會 梅山中校吸睛

記者劉亮吟 / 新澤西州報導

June 25, 2015, 6:00 am 1740 次



梅山中校教師劉捷文（右二）和黃昱璋（左四）、童雲皓（左三）、曾羿博（後右四）在研討會做完報告後，和僑務委員戴松昌（左二）等合影。（記者劉亮吟攝影）



大會主持人僑務委員會副委員長信世昌（右三）、僑委會僑教處處長張景南（左二）、大紐約區僑務委員戴松昌（右二）、前新澤西中校協會會長黃清郁（左一），以及前愛迪生中校校長劉亮吟（右一）。（新澤西中校協會提供）

第九屆全球華文網路教育研討會日前在麻省理工學院隆重登場，為每兩年一度的華語文教學界盛事，每次開會都吸引海內外華語文教育學者專家及華語文教學實務工作者參與。這次研討會有來自11個國家及地區、250多位海內外華語文專家學者齊聚一堂，展開為期二天半的論文發表及學術交流。

該研討會由中華民國僑務委員會主辦，僑務委員會副委員長信世昌主持，僑委會僑教處處長張景南，也從台灣專程參加。

新澤西州團隊也參加了這次會議，由新州梅山中文學校教師劉捷文率領，梅山中校學生雲皓、黃昱瑋和曾羿博參加論文發表，題目是「網路科技 (Line and Google Hangouts)做為另一種學習中文途徑的可行性」。梅山中校的11名美籍華裔學生和17名育達高中的學生，以國際交流方案為例，進行語言訓練。

這群來自新州梅山中校的學生，在這次國際研討會中，在領隊劉捷文老師協助下，學生們現身說法，上台報告發表參與這個研究項目的過程和感言，獲得在場國際學者和教師們稱讚。劉捷文說，這個研究最初動機是讓學生直接互動互惠，提升學習意願，結果讓他們覺得非常興奮，因為學生藉由文化主題，透過語言相互溝通，達到非常好的效果。

從新澤西州到波士頓參加此次全球華文網路教育研討會的團隊，還有僑務委員戴松昌率領的新澤西中文學校協會的數位教學示範點的iPad教學團隊朱培程等老師，他們是以「推向以學生位中心的科技教學」為題，在大會做成果報告。



Copyright 2015 世界新聞網-北美華文新聞、華商資訊. All rights reserved.